



В Иркутской области возбуждены уголовные дела в отношении жителей региона, подозреваемых в реабилитации нацизма

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области в отношении 17-ти и 32-летних жителей региона возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма) по фактам размещения на сайтах движения «Бессмертный полк – онлайн» фотографий нацистских преступников во время проведения виртуальной акции, направленной на сохранение и увековечивание памяти о поколении Великой Отечественной войны и ее участниках, боровшихся с нацистской Германией.

По версии следствия, в мае 2020 года подозреваемые с целью одобрения преступлений, определенных Международным военным трибуналом в Нюрнберге, разместили в открытом доступе на сайте «Банк памяти» в сети Интернет фотографии нацистских преступников для их дальнейшей трансляции на сайте «Бессмертный полк онлайн». Уголовные дела возбуждены по материалам, представленным УФСБ России по Иркутской области. Следователями совместно с оперативными сотрудниками УФСБ России по Иркутской области, сотрудниками ГУ МВД России по Иркутской области при участии сотрудников ОМОН Росгвардии, произведены обыски по местам жительства фигурантов уголовного дела, изъяты предметы и документы, имеющие значение для уголовного дела.

Следователями производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1563162>